 RFP's / Convocatorias
NOTIFICACIÓN DE DISPONIBILIDAD DE LA LEY DEL PLAN DE RESCATE ESTADOUNIDENSE, ASISTENCIA DE EMERGENCIA PARA ESCUELAS PRIVADAS (ARP EANS o EANS II, POR SUS SIGLAS EN INGLÉS)
· Comunicación sobre notificación de disponibilidad ARP EANS – escuelas privadas
· FAQ-ARP EANS -Update 9.17.21
· Solicitud de fondos EANS 2
· Hoja de cotejo – solicitud EANS 2
· Power Point – Información Programa EANS 2
NOTIFICACIÓN DE DISPONIBILIDAD DE LA LEY DEL PLAN DE RESCATE ESTADOUNIDENSE (ARP, POR SUS SIGLAS EN INGLÉS)
PROGRAMA DE ASISTENCIA DE EMERGENCIA PARA ESCUELAS PRIVADAS (EANS II, POR SUS SIGLAS EN INGLÉS)
El Departamento de Educación de Puerto Rico (DEPR) recibió una subvención federal bajo el programa ARP, Emergency Assistance to Non-Public Schools (EANS II) por la cantidad de $104,193,482.00, el 24 de septiembre de 2021. 
El propósito de este programa federal es proveer servicios o asistencia a escuelas privadas elegibles para atender las interrupciones y consecuencias ocasionadas por la pandemia del COVID-19.
De acuerdo a las condiciones de la subvención recibida, a continuación, encontrará información general sobre los requisitos de elegibilidad, cómo participar, reembolsos permitidos e información contacto para cualquier duda o pregunta que pueda surgir durante el proceso en que se encuentre completando los documentos.
Además, se ha incluido la solicitud de asistencia bajo este programa. La misma debe ser completada en su totalidad y enviada por correo electrónico a eans2@de.pr.gov en o antes del lunes, 8 de noviembre de 2021. El DEPR tendrá 30 días a partir del recibo de su solicitud para emitir una determinación al respecto.
Les exhortamos que visiten la página web del Departamento de Educación Federal para el Programa antes mencionado en la siguiente dirección electrónica: https://oese.ed.gov/offices/american-rescue-plan/american-rescue-plan-emergency-assistance-to-non-public-schools/  y que estudien la guía publicada: Frequently Asked Questions de 17 de septiembre de 2021 incluida en este enlace, para ver el detalle de los requisitos y actividades permitidas bajo EANS, entre otros datos.
