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9 de marzo de 2019
Solicitud de dispensa al Departamento de Educación Federal para la utilización de más del 15% de los fondos sobrantes del Programa Titulo I-A del año escolar 2017-2018

El Departamento de Educación de Puerto Rico se encuentra solicitando una dispensa de acuerdo con la sección 8401 de la Ley de Educación Elemental y Secundaria de 1965, ESSA, por sus siglas en inglés; al Departamento de Educación Federal. Dicha dispensa responde a la necesidad del DEPR de utilizar más del 15% de los fondos asignados a través de la subvención del Programa Titulo I-A durante el año 2017-2018, para el año escolar 2018-2019. 
De acuerdo con la Sección 8401 de ESSA, el DEPR está solicitando una exención de un año de la sección 1127 (a) de ESSA:

• Esto solo afectará el Título I, Parte A de ESSA.

• La Sec. 1127 (a) de la ESSA limita el traspaso de los fondos del Título I, Parte A, a nivel de la agencia educativa local (LEA) al 15%. Bajo esta exención, el DEPR podrá traspasar más del 15% de su asignación anual del Título I-A, como siempre lo ha hecho en años anteriores. Los fondos del año fiscal 2017, han estado vigentes desde el 1 de julio de 2017 y disponibles para obligar hasta el 30 de septiembre de 2018.

• Dado que el DEPR nunca ha estado sujeto a esta limitación de traspaso en años anteriores, el DEPR no limitó su traspaso al 15% y busca esta flexibilidad para que la Office of State Support no busque un reembolso de los fondos del Título I, Parte A. Además, esta exención ayudará al DEPR a continuar proporcionando una educación integral para ayudar a nuestros estudiantes con sus logros académicos. Devolver tales fondos posiblemente limitaría significativamente la capacidad del DEPR para continuar sirviendo a esta población estudiantil.

• Durante este período de prórroga, el DEPR continuará supervisando y evaluando periódicamente la efectividad de nuestro programa Título I-A al considerar una serie de factores, incluido el logro de los estándares académicos estatales del DEPR.

• Esta exención también permitirá que el DEPR continúe prestando servicios a la población estudiantil elegible en las escuelas del sistema mediante el pago de los salarios de los docentes, el pago de programas académicos destinados a cambiar las escuelas de bajo rendimiento y el uso de los fondos en otros costos permitidos según el Título I-A . El DEPR también continuará cumpliendo con todos los requisitos de informes aplicables para mantener a los padres informados sobre el rendimiento estudiantil y el rendimiento escolar.

De tener dudas o comentarios al respecto, favor de escribir a essa@de.pr.gov. El personal del DEPR estará disponible para atender las mismas. Estaremos recibiendo correos electrónicos relacionados a esta publicación del 9-13 de marzo de 2019.
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